Nova građevina

Priključenje novih građevina
Postupak priključenja korisnika na distributivnu mrežu prirodnog plina za nove građevine
(Tarifna skupina kućanstvo (TG1-TM1)
ENERGETSKI UVJETI
Prvi korak kod priključenja na distributivnu plinsku mrežu je ishodovanje Energetskih uvjeta. Ovaj dokument izdaje PLINKOM d.o.o. na zahtjev nadležnog Upravnog tijela koje za investitora, radi izdavanja Rješenja o uvjetima građenja, kontaktira PLINKOM d.o.o. Dokument se izdaje temeljem valjanog Zahtjeva za Energetskim uvjetima i priložene dokumentacije:

· Idejni projekt,

· Izvadak iz zemljišne knjige,

· Kopiju katastarskog plana

PROJEKT I ENERGETSKA SUGLASNOST
Izdani Energetski uvjeti su temelj za izradu projektne dokumentacije mjerenog dijela plinske instalacije. Projekt mora izraditi ovlašteni strojarski projektant. Nakon toga, investitor PLINKOMU d.o.o. može predati valjani Zahtjev za Energetsku suglasnost, pri čemu mora priložiti slijedeće:

1. Rješenje nadležnog Upravnog tijela o uvjetima građenja

2. Projekt mjerenog dijela plinske instalacije

3. Izvadak iz zemljišne knjige

4. Kopiju katastarskog plana

Temeljem zahtjeva i navedene dokumentacije te nakon pregleda projekta, PLINKOM d.o.o. će investitoru izdati Energetsku suglasnost. Tim dokumentom se definiraju tehnički uvjeti pod kojima je PLINKOM d.o.o. suglasan priključiti građevinu na distribucijsku mrežu prirodnog plina.

UGOVOR O PRIKLJUČENJU
Investitor i PLINKOM d.o.o. sklapaju Ugovor o priključenju kojim se određuju detalji priključenja građevine na distributivnu mrežu. Ugovorom se također određuju Ekonomski uvjeti priključenja koje investitor mora ispuniti prije izgradnje priključka. Kada su ti uvjeti ispunjeni, PLINKOM d.o.o. pristupa izgradnji plinskog priključka, kako je definirano Ugovorom o priključenju i Energetskom suglasnošću. Nakon obavljene kontrole radova, priključak je izgrađen.

MJERENI DIO PLINSKE INSTALACIJE I TEHNIČKI PREGLED
Ukoliko mjereni (korisnički) dio plinske instalacije još nije izgrađen, investitor može uposliti ovlaštenog plinoinstalatera odnosno tvrtku koja se bavi izvođenjem takvih instalacija. Nakon izgradnje plinske instalacije izvođač (ne investitor) prijavljuje instalaciju PLINKOMU d.o.o. radi izvršenja tehničkog pregleda, pri čemu mora dostaviti svu potrebnu tehničku dokumentaciju. Na osnovu prijave, PLINKOM d.o.o. izvršava tehnički pregled plinske instalacije.

Ako je tehničkim pregledom instalacije utvrđeno da je ista ispravna, PLINKOM d.o.o. će izvršiti instalaciju mjerne i regulacijske opreme. Time je postupak priključenja novog korisnika okončan i vlasnik priključka je postao novi potrošač prirodnog plina.

Ukratko:
1. Investitor zahtjeva Rješenje o uvjetima građenja od nadležnog Upravnog tijela

2. Upravno tijelo od PLINKOM-a zahtjeva Energetske uvjete

3. Ovlašteni projektant za investitora izrađuje projekt plinske instalacije

4. PLINKOM investitoru izdaje Energetsku suglasnost

5. Investitor i PLINKOM sklapaju Ugovor o priključenju

6. Investitor ispunjava ekonomske uvjete priključenja

7. PLINKOM izgrađuje priključak

8. Ovlašteni plinoinstalater za investitora izgrađuje mjereni dio plinske instalacije i prijavljuje instalaciju PLINKOM-u

9. PLINKOM vrši tehnički pregled instalacije

10. Nakon uspješnog tehničkog pregleda PLINKOM instalira regulacijsku i mjernu opremu i pušta instalaciju u pogon. 
